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Број: 2-403/24 
Датум:  31.05.2024. год.  
 

 
На основу члана 43. став 1. Закона о аудио-визуелним дјелатностима Републике 

Српске („Службени гласник Републике Српске“, број 56/22) и Програма рада и финансијског 
плана Јавне установе Аудио-визуелни центар Републике Српске за 2024. годину који је 
усвојен Одлуком Владе Републике Српске број: 04/1-012-2-1197/24 („Службени гласник 
Републике Српске“, број 35/24), директор Јавне установе Аудио-визуелни центар Републике 
Српске расписује 
 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У РАДИОНИЦИ „ЉЕТНА ШКОЛА ФИЛМА“  

 

Јавна установа Аудио-визуелни центар Републике Српске овим путем позива 
средњошколце из Републике Српске да доставе пријаве за учешће на радионици „Љетна 
школа филма“.  

Центар овим путем утврђује правила Јавног позива. 

 
ОПШТИ ПОДАЦИ 

Јавна установа Аудио-визуелни центар Републике Српске (у даљем тексту: Центар) 
расписује Јавни позив за учешће у пројекту „Љетна школа филма“ (у даљем тексту: Јавни 
позив). Радионица се организује у сарадњи са Академијом умјетности у Бањој Луци. 

„Љетна школа филма“  је десетодневна радионица која ће се одржати у Бањој Луци 
у склопу универзитетског кампуса од 19. до 29. августа 2024. године, а која за циљ има 
упознавање средњошколаца Републике Српске са аудио-визуелним дјелатностима кроз 
теоретски и практични приступ. Кроз десет дана учесници ће имати прилику да прођу 
креативни процес од идеје до премијере, а резултат радионице „Љетна школа филма“ ће 
бити заједнички снимљен филм. 
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УСЛОВИ УЧЕШЋА  

Јавни позив се организује искључиво на територији Републике Српске.  

Услови учешћа на овај јавни позив су: 

 на Јавни позив се могу индивидуално пријавити ученици првог, другог, трећег и 
четвртог разреда свих средњих школа са територије Републике Српске; 

 на Јавни позив се могу пријавити учесници који нису учествовали на „Љетној школи 
филма“ 2023. године у организацији Центра; 

 сваки малољетни учесник дужан је да прибави и у оквиру Пријаве достави писмени 
пристанак за обраду података о личности учесника од оба родитеља, односно 
старатеља којим потврђују да се сагласни да учесник смије доставити своје податке 
о личности Центру, као и да га Центар може контактирати са циљем обавјештења о 
резултатима конкурса;  

 сваки пунољетни учесник дужан је да достави у оквиру Пријаве писмени пристанак 
да се његови лични подаци обрађују у складу са Правилима. 
 

ПРИЈАВА НА ЈАВНИ ПОЗИВ 

Учесници се пријављују за учешће на „Љетну школу филма“ путем пријавног 
формулара који се налази на интернет страници Центра www.avcrs.com (на линку: 
https://forms.gle/b66rCi6uTaqeCzaQ9) 

Пријава садржи сљедеће информације: 

 име и презиме учесника, 
 година рођења учесника, 
 имејл-адреса и контакт телефон учесника, 
 назив средње школе и град у којем се налази, 
 разред учесника, 
 мотивационо писмо учесника (до 500 ријечи), 
 препорука разредног старјешине,  
 доказ о просјеку,  
 линк кратког видеа представљања (до 1 минут),  
 писмени пристанак за обраду података о личности. 
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Лични подаци и документи које учесници оставе попуњавањем Пријаве обрађиваће 
се у складу са правилима овог јавног позива, односно одјељка под називом Обрада 
података о личности. 

 

Слање Пријаве могуће је искључиво електронским путем у оквири формулара, с тим 
да се радови чије слање у оквиру Пријаве путем формулара није могуће усљед техничких 
разлога (нпр. величина датотеке) изузетно могу послати путем wetransfer линкa на имејл 
Центра info@avcrs.com.  

Центар задржава право да тражи провјеру испуњености свих услова из Правила и да 
у складу са тим не прихвати послату пријаву. 

Непотпуне и неблаговремено пристигле пријаве се неће разматрати. 

Достављањем потпуне и благовремене Пријаве у складу са правилима овог позива 
сматраће се да је учесник Јавног позива: 

 ученик од првог до четвртог разреда било које средње школе са територије Републике 
Српске и држављанин Републике Српске, са пребивалиштем на територији 
Републике Српске; 

 прочитао, разумио и прихватио Правила дефинисана овим јавним позивом; 
 уколико је учесник малољетно лице, да је прибавио пристанак за обраду података о 

личности учесника од оба родитеља, односно старатеља у складу са Правилима, 
односно одјељком Јавног позива под називом Обрада података о личности, тј. да су 
оба родитеља, односно старатеља сагласни да учесник смије доставити и објавити 
своје податке о личности Центру ради реализације Јавног позива, као и да га Центар 
може контактирати са циљем обавјештења о резултатима Јавног позива. 
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РОКОВИ И ОДЛУКА О ИЗБОРУ УЧЕСНИКА 

Пријаве на Јавни позив се могу слати до 18. јуна 2024. године до 24.00 часа. 

Одлуку о избору учесника радионице „Љетне школе филма“ доноси стручни жири, 
који чине три члана, и то: два запослена са Академије умјетности Универзитета у Бањој 
Луци и један из Центра. 

Укупно ће бити изабрано 25 учесника.  

Резултати Јавног позива ће бити објављени најкасније до 1. јула 2024. године на 
интернет страници Центра, а примљени учесници ће бити обавијештени путем имејла. 

За све учеснике радионице „Љетна школа филма“ биће обезбијеђена храна за вријеме 
трајања радионице, а за оне који нису из Бање Луке биће обезбијеђен смјештај. 

 

 

ОБРАДА ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ 

Сви подаци о личности које је учесник доставио путем Пријаве (у даљем тексту: 
Лични подаци), а које учесници учине доступним Центру Пријавом на Јавни позив, биће 
обрађивани искључиво од стране Центра као организатора „Љетне школе филма“.  

Лични подаци ће се обрађивати и користити искључиво за сљедеће сврхе: 

• подношење Пријаве и учествовања на Јавном позиву (име и презиме, пол, године 
старости, назив школе и разред, мјесто пребивалишта, имејл-адреса); 

• успостављања контакта са Центром у вези са Јавним позивом (имејл-адреса); 

• реализације Јавног позива; 

• евентуално за промоцију, рекламирање Јавног позива и објављивање на друштвеним 
мрежама и медијима.  

Претходним подношењем потпуне Пријаве путем формулара сматраће се да учесник, 
односно родитељи или старатељ малољетног учесника даје пристанак Центру на обраду 
Личних података за наведене сврхе. Пристанак се може у сваком тренутку опозвати, слањем 
захтјева на имејл-адресу Центра info@avcrs.com.  

 

 




